
 2025GL45NB0151               1/1                                     جامعة شیخ أنت جوب بدكار            
مدّة : ساعة ونصف ساعة                                                                                         

 2المعامل: – L-ARشعبة : مكتب البكالوریا                                                                                 
                                                                             )groupe e2( المجموعة الثاّنیة                             office@ucad.edu.sn عنوان البرید الإلكتروني : 

                                                                                 officedubac.snالموقع في " الویب " : 
 المادّة : الرّیاضیات                                    

ھندسیة ومات الیسُمح استعمال الآلة الحاسبة الالكترونیة ذات المدخل الواحد والتي لا تطبع؛ وأما الآلات التي تحتوي على بعض الصّیغ الریاضیة والرس
 م). 1988أغسطس  12بتاریخ  DIR/OB//5990فھي ممنوعة على الإطلاق. ویعتبر استعمالھا غِشّا (راجع المنشور رقم :

 التمّرین الأوّ ل :                             (04 د)
 نعتبر متعدّدتي الحدودیات كـ(س) وق(س) حیث :

 كـ(س) = (أ - ب)س4 + ب س3 + أس2 ؛ وَ ق(س) = 2س3 + ت س2 + 5س + ت + 5.

𝟏𝟏-وَ كـ ( 1-) = 1-حدّد أ وَ ب علما بأنّ كـ(  .1
𝟐𝟐

 د) 03(                                   .             0) = 
 د) 01(جذر لـ ق(س).                                                                    1حدّد ت علما بأنّ   .2

 د) 06(:                             التمّرین الثاني 

؛  3ا ، خلال التقییم في مادة الریاضة البدنیة : النقاط (أي الدّرجات) الآتیة حصل علیھا تلامیذ إعدادیةّ م
؛  10؛ 10؛  6؛  6؛  7؛ 7؛ 3؛  5؛  5؛  12؛  4؛  3؛  4؛  12؛ 12؛  10؛  3؛  10؛  4؛  7

 .3؛ 6؛ 10؛  6؛  5؛  3؛ 16

 د) 03(               إعط جدول المتجمّعات التصّاعدیةّ.  .1
 د) 01(                . 10احسب تكرار المنوال  .2
 د) 01(                 .10احسب النسبة المئویة للرّمز (العنصر)   .3
 د) 01(          .10إعط النسبة المئویة للتلامیذ الذین حصلوا على درجات أكبر من   .4

 د) 05(:                             التمّرین الثالث 

 حدّد طبیعةَ وأساسَ كلّ من المتتالیات الآتیة : 
1. )20 ،4 ،𝟒𝟒

𝟓𝟓
 د) 01(                ، ... ...). 

2. )𝟏𝟏
𝟔𝟔

، 𝟏𝟏
𝟑𝟑

، 𝟐𝟐
𝟑𝟑

 د) 01(                    ، ... ...).
 د) 01،5(                 ، ... ...).3-، 2، 7( .3
 د) 01،5(                 ، ... ...).5، 2، 1-( .4

 د) 05(:                             التمّرین الرابع 

 حلّ في ح المعادلات الآتیة : 

 د) 01(                0= 2س + 7+ 2س5 .1
 د) 01(.......       . 0=  10 –س 3+  2س .2
 د) 01،5(                                                                                           .2(س) =  ½لو2 .3
 د) 01،5(                                             .                           1) =3( سلو .4

 

 


